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3 (=352); (-352);5 (-7:4); (-853);
-751)5 (-85-1);

3=2); (05-4); (25-4); (35-2);
30); (352);

(2:4); (-3:4); (-4:2); ras (5;0).






MaTeMaTHKH C
YIOUYKAMH

Yiaunas
pbI0aiKa




TUKWN C YyOOUYKaMM
100

a MyKCYHa B JICLIUMETpAxX BaM
UTEJIbHBIN KBAJPAT

CTPOKH BBIOCPUTE HAMMEHBIIICE

JHUCIIO0
2) W3 2-i1 cTpOKH BEIOEPUTE HAMOOIIbIIICE
qHUCIIO0
0 3) W3 3-i ctpoku BeIOEpUTE HE

HauMeEHbIIIee, He HauOOoJIbIlIee YHCiIa
4) Haunaute cymmy 3THX yuncen. Bel
0,69 HAIJIA JJIHHY TeJa MyKCyHa






AATUKUN C yOOUYKaAMW
200

UMaJIbHYI0 MAacCy MYKCYHa B
BaM IIOMOXKET CJIEYIOIIECE
aHueE:

aUuJINTE KOPHU YPaBHEHUH, a 3aTEM
OU3Be/ICHUE TAHHBIX KOpHeH. B
JIBTATE BBI OIYUYUTE MACCY MYKCYHA B
KHJIOTpaMMax

.2x—3x+1
2. 2-17x=3x-8;
3. 0,5x=-8






TUKU C yOOUYKaMW
300

10 IPOAOJIZKUTEIHLHOCTD
IIOMOKET CJIeAYIOIIas
ya.

OJIOBBI MOMMaJIM 42 KT PBIOBI , OAHA TPETHS
CTh BCETO YJI0BAa COCTABJISIET CTEPIISIb, A
'BIPE CEIbMBIX OCTaTKa COCTABIISICT MYKCYH.
CKOJIBKO MYKCYHA B KI' BEJIOBHJIN PhIOOJIOBBI.






iHasA pblbarnka

Wote o W O YES

~ Pasrajaiite pebyc



100

HE BBITSHCIIL U
a = be-3-1p-
-BBIT-5I-H-CIII-b-H-PHIO-
Ip-y-1a



1aAa pbloarnka
200

OIIPECACIINUTH
DBIO?






Hafa pbloarnka
00






